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To: A.

slCc ) @minvws.nl]
From: )

Sent: Mon 3/23/2020 4:26:22 PM

Subject: RE: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)

Received: Mon 3/23/2020 4:26:23 PM

Beste JEEZ bij het goed opslaan van deze mail zag ik [JEEZd=t de tekst wat onduidelijk is.

Ik bedoel het volgende: voeg je suggesties/wijzigingen in de tekst toe en leg het in die vorm aang voor en vraag of hij
akkoord is met de lijn als hij dat is moeten we morgenochtend metBES jeugd tot een goede tekst kunnen komen lijkt
me.

Als dit nog tot vragen leidt bel of mail me gerust.

Met vriendelijke groet,

| 5120 [HN Maatschappelijke Ondersteuning

Ministerie van VWS

Telefoonnummer:

Email: @minvws.nl

var: INEL
Verzonden: maandag 23 maart 2020 17:20

or:EET|ECE
Onderwerp: RE: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)
Beste [JEN zie bijgaand stuk mijn opmerkingen/suggesties. Zij in hoge mate tekstueel en er soms op gericht om het Wmo

aspect wat meer te benadrukken.[JEN kijk jij er ook nog naar? Als je opmerkingen hebt voeg ze vooral in.

Ik denk dat we deze door jou eventueel nog aangepaste tekst wel voor een toets aan[fEdkunnen voorleggen en vragen of hij
met de lijn kan instemmen. Als dat het geval is kunnen we morgenochtend, tenzij er onverwachte ontwikkelingen zijn, lijkt me

wel tot een gezamenlijke tekst komen.

Eens?

Met vriendelijke groet,

IFCciiectie Maatschappelijke Ondersteuning

Ministerie van VWS

Telefoonnummer:

Email: minvws.nl

van:[NEE minvws.ni>

Verzonden: maandag 23 maart 2020 17:01

Aan: JEMe minvws.n >;[IEEESESEn>
Onderwerp: FW: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)
oi IERIE «

Bijgaand samengevoegde tekst zoals ik die net ook aan mijn collega’s heb voorgelegd zie mail hieronder.

Groet,

Ministerie van VWS

Directie Je

i:
@minvws.nl

minvws.nl>;

@minvws.nl) minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)
Beste allen,

Bijgaand treffen jullie concept-antwoorden op kamervragen van de PvdA die bij DMO zijn binnengekomen. Bijgaand concept
antwoorden op twee vragen uit de set die relevant zijn voor ons. Verzoek was, ze aan te leveren in de vorm van bullits voor het

debat van donderdag a.s.
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In de antwoorden zijn elementen van DMO en Jeugd in elkaar geschoven, waardoor het wel veel is geworden (sorry).
Graag jullie reactie z.s.m.. Ik stuur deze versie parallel ook weer aan DMO (| 5.1.2e

|enJBEZ =an jullie specifiek de vraag om de punten die DMO heeft opgeschreven over de financiering te checken

(zie opmerking in de kantlijn). Ik begreep dat jullie al samenwerken met DMO op dit punt.

Groet,

Lange

Ministerie van VWS

Directie Jeugd

@minvws.nl

var:EI
Verzonden: maandag 23 maart 2020 11:29

aan:[CEDBCEi v.01; JEED eins i>
Onderwerp: FW: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voér 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)

Urgentie: Hoog
Hoi en

Ik heb, in het verlengde van de dagbesteding, contact met DMO 5.1.2e
over kamervragen van de PvdA. Moet

morgenochtend 10:00 bullits aanleveren want gaan mee in debat van donderdag a.s.

Het betreft vraag 4 uit de set:

4. Welke maatregelen worden genomen om mensen die in grotere groepen bij elkaar leven, zoals bijvoorbeeld in de jeugdzorg
en vanuit de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo), veilig te houden?

Zijn er bv voor NJi al teksten gemaakt hierover (naast de teksten over bezoek en over dagbesteding die we al hebben gemaakt)
dat jullie weten?
ERP zo nee, heb jij andere info die behulpzaam kan zijn hierbij?

Ministerie van VWS

Directie Jeugd

minvws.nl

van:IEE)<BEANo minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 20 maart 2020 16:07

ed

5.1.2e

) ERED

REIN @minocw.nl;|
5.1.2¢ 5.1.2e

51.2e

Onderwerp: Schriftelijke kamervragen over Corona (afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voér 10.00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart)
Beste allen,
Veel van jullie heb ik vandaag al tel. kunnen spreken om deze vragen alvast aan te kondigen.

Superfijn want ik hoorde ook pas vandaag dat ik dit mocht uitzetten.

Eén of twee van jullie heb ik nog niet kunnen spreken. Hopelijk lukt dat nog vandaag.
Mocht het namelijk zo zijn dat je toch van mening bent dat je naam niet bij een vraag moet staan, laat dat dan het liefst

vandaag nog weten!

Zoals beloofd nog even het volledige proces:
+ A.s. donderdag 26 maart 2020 is er weer een debat in de TK over het Coronavirus.

«Om bijgevoegde afgestemde antwoorden op tijd ter voorbereiding op dit debat aan de TK aan te leveren moeten ze

dinsdagmiddag 24 maart 2020 bij mijnSE - i voorzien van oplegnota en antwoorden in sjabloon
verwerkt in het digitale systeem Marjolein.

+ @@@ Om dinsdagmiddag 24 maart alles op tijd aan te kunnen leveren, ontvang ik daarom graag de

dinsdagochtend 24 maart uiterlijk om 10.00 uur. Dan ga ik er vanuit dat je de antwoorden al geheel met MT leden

hebt afgestemd.
@@Mocht er nog iets onduidelijk zijn, bel me dan gerust oo: EENDat geldt ook als iets om wat voor reden dan ook

niet lukt.

Veel dank alvast!
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Goed weekend met hopelijk mooi weer!

Met

aHl

52|]
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Spo

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

ize |

minvws.nl | www.rijksoverheid.nl |


